Segatrici a nastro per Edilizia - Band saws for the Building Industry - Bandsagen flir Bauwesen

ws. OPH.505

NEUE TECHNOLOGISCHE SAGE FUR
BAUWESEN:
Einfach in der Verwendung, wird sie auf
einem GroBtell der Baustellen Europas
Zum Schnitt von porisierten Ziegesbibcken.
Sie flihrt gerade und guere Schnitte mit
Prazision aus; mit dem mitgelieferten
Skalenwinkel kénnen zudem genaigte
Schnitte von 0° bis 90° vorgenommen
werden, sowohl in der Position links als
auch rechts vom Sageblatt. Die Schnitte
erfolgen trocken ohne Wasser und
aufgrund der Charakteristik des
Sigeblatts bei niedriger Drehzahl sind
die Liarm- und Stauberzeugung nur sehr
gering.

Tramite || volantino con vite a
recircolo di sters, | pezzo wiens
jportato werso la lama con regolerita
e precisione. Inoltre per
regolarizzare |'avanzamento
durante || taglio la macchina &
dotata di glunto a frizicna

@Tha workplece to be cut s

moved tewards the blade
with evennass and precision thanis
1o the handwheael with recirculatng
loall screw. The machine has a clutch
coupling to even-up feed speed
when cutting.

Mittels sines Handrads mit
Kugelumlavfschraube wird das
Stidch glalchmalig m Prazision zum
Sageblatt gefihn. Um den Morschub

Co
NUOVA SEGA TECNOLOGICA PER
EDILIZIA:

Facile da usare, viene utilizzata nella
maggior parte dei cantierl edill in Europa
per tagliare blocchi di laterizio Porizzato.
Esegue tagli diritti @ trasversall con
precisione, inoltre con la squadra graduata
in dotazione =i eseguono tagli inclinati
da 0% a 90" sla nella posizione a sinistra
che adestra della lama | tagli = eseguono
a 8aCC0 SenFa acqua e per fa carattesistica
della lama a bassa velociti il rumore e la
polvere sono molto ridotti.

GE)

v L MNEW HIGH-TECH SAW FOR THE
o BUILDING INDUSTRY:

Easy to use, commonly employed in most
of Europe's building sites for cutting
porized clay tile blocks. Precision straight
and cross cuts and, with the graduated
sguare provided with tha saw, 0° to 90°
inclined cuts in positions both to the right
and to the left of the blade. Cuts are
made dry, without wates, and noise levels
and dust are vary low given the low speed
of the blade.

@Leua per |'lnnesto e || disinnesto
dell’avanzamento del banco.
E' pessibie infatt utllizzare la macchina
con ["avanzamentc a volanting per il
taglio di laterizio Porizzato, & con
I"evanzamento a spinta per |l tagilo di
Giasbaton.

@”ﬁ, Lewver tor engeging and dizengaging table
feed. The saw, in fact, can be used with
handwheel feed when cutting porzed clay
tile blocks meterals and with push-feed
when cutiing Gasbeton.

Hebal zum Ein- und Ausschalten des
Bankvorschubs.

Es ist méglich, die Maschine zum
Schnelden von poriseren Zegeiblicken

wahrend des Schnitts zu regein, ist (;-:' La macehima viene consegnata pronta ailuso, complta o lms mit Handradvorschub, zum Schnelden
die Maschine mit einer B8 The machine is supplied eduipped with he blade ready for we von Gashaton hingegen mit Krafteorschub
Sicherhaltskupolung ausgestattst. {07 Dia Maschine wird gabrauchelestig mit Sageblatt galiefert zu varwenden.
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DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN

{D cod, 5PH.505 @ cod, SPH.505 @ cod. SPH.505

Monofase 230V - Kw 1,85 Single-phase 230V - Hw 1,85 Einphasen 230 V - Kw 1.85

Tritase 400V - Kw 1,85 Threa-phase 400V - Kw 1,85 Dreiphasen 400 - Kw 1,85

Taghio utle - attezza cm 50 Useful cutting height: 50 cm Mutzschnitt — Hohe 50 cm

Taghio utile - lamghezza cm 42 Useful cutting width: 42 cm Mutzschnitt — Breite 42 cm

Taghio utle - lunghezza cm 66 Useful cutting length: 65 cm Mutzschnitt — LAnge 66 cm

Pianc scomeveola cm 71106 Sliding table 71x106 cm Schisbebank 71x106 cm

Diamatm volars mm&40 Flywheel diameter: 440 mm Schwungraddurchmesser 440 mm

Lama Laterizio 413850 Lateritices Blade 413850 Laferifious sfige 41x3850

Ruote @ 200 mm - Peso Kg. 213 ‘Wheels mm.200 - Weight Kg. 213 rad mm.200 - gewicht Kg. 213
(Livello potenza sonora: (6 Naoise levak (0 Scharleistungspagal:
-taglic Gasbeton 74 dBIA) - - when cutting Gasbeton 74 dBIA} - Schneiden von Gasbston 74 dS(A) HREVETTATD
-taglic Poroton &7 dB{A] - when cutting Poroton 87 dB(A] - Schneiden von Porcten 87 dBia) PATENTED
@ Spegnimento automatice deila sega. PATENTIERT

a sega funzicna solamente durante la fase di taglic
68 : Automatic saw shut-off system.

The saw operates during cutting phasas only. . ; .
(- Automatische Ausschattung der S3ge Banco inclinabsde per ridume Mingombro

Die S4ge funktioniert nur wihrend der Schneidephass. Inclining table to reduce bulk
Neigbare Werkbank zur Verringerung der Ausmabe

Taglio utile - Useful cut - ndtzlicher Schnitt

cm 90

Guidalama supericre a inferiore in widia
Widia upper and lower blade guides
Oibera und untere Sigablattiihrung aus Widia

Souwadra per il taglic a gradi
uts

{174 richiesta sistemna di aspirazione opzionale  ©HOn request optional suction system  (00Auf Anfrage Absaugsystem als Zubehdr
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